

PRIDOBITEV

Bežigrajska »Urška« je veselo dekle

Sodobna plesna šola v hali B na Gospodarskem razstavišču / Moderni plesni center ponuja za uk in razvedrilo 600 kvadratnih metrov prostora

Sredi septembra so nad vrati hale B na Gospodarskem razstavišču, tistimi vrati, ki vodijo v halo s Titove ceste, zaplapolale živo pisane zastavice z napisi Urška. In z objubo, da je Urška več kot le plesna šola. Kaj pomeni ta »več«, smo izvedeli od Tomaža Ambroža, znanega trenerja in nekoč plesnega tekmovalca, ki je posegel po najvišjih odličjih, zdaj pa že nekaj let svoje doma in po svetu nabrane pedagoške izkušnje pri pouku vseh vrst plesa in plesne kulture posreduje v dobro obiskanih tečajih.

»Veliko je ljudi, ki si želijo sprostitve s plesom in ob dobri glasbi,« razmišlja Tomaž. »Vendar imajo za to v Ljubljani zelo skromne možnosti. Marsikdo bi tudi bolj užival v plesu, ko bi bolj obvladal različne in zelo zanimive plesne. Vendar pa ponujamo v Urški poleg klasičnih tečajev tudi plesne tečaje za sindikate, organizirali bomo kulturne dneve za osnovne in

srednje šole, pripravljali posebne plesne tečaje za osmošolce in za maturante in jim v naših ne ravno majhnih prostorih pripravili, če bodo želeli, prijetno valetno ali maturantski ples. Pri rekreaciji smo k že znani aerobiki ponudili še jogo. Cicibani do 5. leta starosti bodo lahko hodili v plesni tečaj z enim od staršev. Mamice in babice bodo lahko izbrale aerobiko takrat, ko bo njihov otrok v enem od tečajev plesne šole za otroke.

Plesna šola za otroke je pravzaprav delovno področje Barbare Nagode-Ambrož, ki je na podlagi svojih dolgoletnih izkušenj na tem področju plesne dejavnosti in v sodelovanju s tujimi strokovnjaki iz Londona in Hamburga, oblikovala zanimiv in pester program, prilagojen različnim starostim in znanju otrok. »Osnovno plesno izobraževanje, v katerem smo zajeli najrazličnejše vrste od ritmičnih iger in folklorne do jazza in stapa, je za pred-

šolske otroke razdeljeno na 8 stopenj, za šolarje od 1. do 8. razreda pa na 12 stopenj. Otroci lahko prihajajo v tečaje enkrat tedensko – potem traja njihova osnovna plesna vzgoja 3 leta; lahko pa prihajajo dvakrat na teden, potem je cikel končan v letu dni in pol.

Odrasli lahko v tečajih družabnega plesa prehodijo pot od popolnega začetnika do dobrega plesalca v osmih mesecih. V tolikšnem času se zvrstijo začetni, nadaljevalni, izpopolnjevalni in višji izpopolnjevalni tečaj. Odrasle so, najbrž zaradi zadrege, ki jo včasih pokažejo, razdelili v starostne skupine in sicer od 15 do 30 let, tiste nad 30 let – in končno tiste nad 60 let, ki jim ponujajo brezplačne plesne tečaje!

Se nekaj ugodnosti imajo: če vpiše-te tri otroke (kajpak svoje, ne sosedove), ima tretji šolnino zastoj, kar ni majhen prihranek.

Kot zanimivost še to: pri Urški bodo imeli sobotne plesne odprtega tipa, torej za vse; ob petkih bodo plesi ob umirjenjši glasbi, s programom, namenjen srednji generaciji, ki se rada zavrti, rada pa vmes tudi kaj dobrega prigrizne in se odžaja. Ob nedeljah pa bodo brezplačni plesi za Urškine tečajnike. Vsekakor bo Urškina ponudba prijetna popestritev bežigrajskega in ljubljanskega družabnega življenja, ki posebno v zimskih mesecih rado zamre.

B. P.

KRAJEVNA SKUPNOST JEŽICA

Zaostalost le še spomin

Krajevna skupnost Ježica je bila vsa leta po vojni bolj ali manj periferija Ljubljane in nekako odrinjena pred drugimi KS v Ljubljani. Krajani so že pričeli izgubljati upanje, da se bo tudi pri njih videl napredek. Največje njihove želje so bile: asfalt po njihovih cestah.

Do 5 let nazaj v KS ni bilo metra asfalta. Pred petimi leti pa so si zastavili cilj: KS Ježica mora ujeti korak z drugimi KS v Ljubljani. V prejšnjem srednjeročnem obdobju je bila opravljena popolna rekonstrukcija podaljška Saveljske ceste – cesta Ježica in Katišnikov trg z ureditvijo dveh avtobusnih postajališč. V novem srednjeročnem obdobju pa je KS Ježica še bolj »zagrizla«. Potrebno je bilo najti mesto v novoustanovljeni Komunalni skupnosti Ljubljana. Tu je prišel do izraza tudi posluš odgovornih tovarišev iz občinskega komiteja za urbanizem in drugih KS v občini, ki so podpirali naše zahteve, da ima KS Ježica prioriteto v občini in mestu. Pripravljeno so bili projekti, svet KS Ježica pa je imenoval gradbeni odbor, ki si je zadal nalogo: rekonstrukcija cest Mala vas, Bratov Jakopič, Kušarjeva in Dečma-

nova in sicer: popolna obnova ozir. položitev novega vodovoda, položitev meteorne in fekalne kanalizacije, ureditev cest in asfaltiranja cest in pločnikov z javno razsvetljavo.

V novoustanovljeni Kom. skup. Ljubljana je pravilnik zahteval, da vsaka KS zbere za reševanje svoje kom. problematike 15% načrtovane investicije – t. j. takomenovana lastna sredstva. To je bil pogoj za pričetek del. Sklicani so bili zbori krajanov, na katerih smo seznanili krajanje z zahtevami, kakor tudi, da se opredelijo za način, ki bi bil najbolj sprejemljiv. Odločitev krajanov je bila: vsaka hiša naj prispeva po 200.000 din. Ta znesek so lahko vplačali v treh obrokih. Vsa sredstva so bila vplačana do 31. 12. 1986. Tu se je predvsem izkazala pravilna naravnost politike KS, saj so čisti dobiček od veselice, ki je bila organizirana lani, namenili za obveznostni del, ki ga je bilo treba položiti. Na pomoč je priskočil tudi ZIL, ki nam je dal kredit. Tako je bila dana zelena luč in dela naj bi se pričela.

Gradnja je bila zaupana ZIL-u kot pooblaščenemu ter izvajalcu SCT.

Do konca julija so bile glavne naloge opravljene. Gradbeni odbor pa si je zadal še dodatno nalogo: dokončanje Tesovnikove ceste in javne razsvetljave na njej. Tudi na tej cesti je bil obvezen prispevek, ki je do neke mere uspel, žal pa se še vedno najde kak posameznik, ki ne razume, da je za napredek KS potrebno razumevanje in tudi kakšna žrtev. Navkljub temu so bili krajanje pripravljeno še dodatno prispevati za asfalt. Tako smo uspeli s popolno razsvetljavo na tej cesti, asfaltirano in urejeno pa je bilo še pet krakov Tesovnikove ceste. Odrezali so se tudi krajanje ceste Pod Klančcem in podaljška Malovaške ceste, tako da so sedaj vse našete ceste asfaltirane. Istočasno pa smo v želji, da vsaj delno omilimo odvodnjavanje Titove ceste, položili ozir. povezali dva jaška na Titovi cesti in jih povezali z nanovo položeno meteorno kanalizacijo na Malovaški cesti. Prav tako smo nanovo uredili in asfaltirali košarkarsko igrišče ob Tesovnikovi cesti, uredili povezavo s stopnicami od ulice bratov Jakopič do Titove ceste in Malovaške ceste s Kušarjevo, tako da je sedaj urejena tudi peš pot po KS.

Celotna investicija znaša 270.000.000 din. v tem je tudi prispevek krajanov v višini 16.262.000 din. Znesek bo verjetno prekoračen, vendar bo rekonstrukcija dokončana brez izgub, in verjetno v zadovoljstvo vseh, ki so pri tem sodelovali. Za uspešno izpeljanih nalog sta bila najbolj odgovorna predsednik gradbenega odbora Bojan Hovnik in tajnik KS Ježica Janez Gubanc. V veliko pomoč pa jima je bil celoten gradbeni odbor: Anton Perdiš, Gobjmir Zupan, Miro Leban, Stipe Komadina, Roman Košenina, Andrej Orehek, Vinko Jakopič, pa tudi preds. sveta KS Darinka Bohinc, preds. skupšč. KS Anton Remškar, pred. KK SZDL Alojz Klemenčič in pred. ZB Franc Pręgelj.

Še posebej pa bi se ob tej priloiki zahvalili Borisu Andreju, predstavniku SO Bežigrad, ki nam je vedno priskočil na pomoč s svojimi izkušnjami. ZIL-u vodji področja Bežigrad tov. Sušnikovi in njenim strokovnim službam, tov. Černetu, ki je opravljal službo nadzornega in je to delo opravil tako kot se je od njega pričakovalo, Kom. skup. Ljubljana pa za razumevanje in za pomoč, ki so nam jo nudili ob našem začetku (tov. Matičiču, Klausu, Pirču in tov. Vrbinčeviću).

Prav je, da se ob tej priloiki zahvalimo tudi tistim neimenovanim tovarišem, ki so delali v KS pred tem srednjeročnim planom in so po svoje prispevali, da so se omenjena dela dokončala.

U. N.

TEKMOVANJE GASILK IN GASILCEV

Tri zmage za ekipe iz Tomačevega

Kot uvod v aktivnosti v mesecu varstva pred požarom in dnevu gasilcev Jugoslavije je štab operative obč. gasilske zveze organiziral tekmovalje gasilskih ekip. Prvi dan so se v Stožičah pomerile gasilske ekipe civilne zaštite, drugi dan pa ekipe prostovoljnih in industrijskih društev.

Vrstni red ekip civilne zaštite v vaji s hidrantom: 1. Lesnina 897 točk, 2. Lj. mlekarne 893, 3. Delo 863, 4. Instalacija 840, 5. Učne delavnice 830, 6. Unis TOS 829, 7. Termika 829, 8. IMP Klimat 822, 9. KS Savsko naselje 815, 10. Isrka Tela 811, 11. Astra 809, 12. Avtohiša 802 točki. Vaja z motorno brizgalno in raznoterosti: 1. PTT servis 874, 2. Belinka 842, 3. KS Tomačevo-Jarše 831, 4. JUB Dol 781.

Prostovoljna in industrijska gasilska društva so se pomerila v vaji z motorno brizgalno in štafeti z ovirami. Vrstni red – mladinke: 1. GDD Tomačevo-Jarše 740, 2. GD Ježica 739, 3. GD Podgorica-Senjacob 735. Članice: 1. GD Tomačevo-Jarše 820, 2. IGD Belinka 785, 3. GD Ježica 517. Mladinci: 1. GD Stožice 826, 2. GD Črnuče 819, 3. GD Tomačevo-Jarše 751, 4. GD Dol 692. Člani: 1. GD Tomačevo-Jarše 822, 2. GD Črnuče 767, 3. GD Dol 766, 4. IGD Energoinvest 749, 5. IGD Belinka 749, 6. GD Nadgorica 741, 7. GD Podgorica-Senjacob 728, 8. GD Ježica 660, 9. GD Beričevo-Brinje 604. Veterani: 1. GD Stožice 834, 2. GD Ježica 713.

JANEZ ŽVAB

NA SREČANJU BRATSTVA IN ENOTNOSTI

Dušan Ziško najboljši strelec z zračno puško

Na 7. srečanju Bratstva in enotnosti, ki ga vsako leto organizira v prvih dneh oktobra SSVŠ Republika in enotnost iz Beograda za mlade iz vseh jugoslovanskih republik in pokrajin, je v streljanju s serijsko zračno puško zmagal Bežigrajčan Dušan Ziško, učenec 2. letnika Splošne srednje vojaške šole Franc Rozmaň-Stane. Zadel je 364 krogov, njegov brat Andrej iz iste šole pa se je z 348 krogi uvrstil na 4. mesto. Njihova ekipa se je uvrstila na odlično 4. mesto.

I. ŠUČUR

Zbor delavcev delovne skupnosti Občinske konference SZDL Ljubljana Bežigrad

objavlja prosta dela in naloge

TEHNIČNEGA SEKRETARJA

Pogoji:

– V. stopnja strokovne izobrazbe administrativne smeri

– 2 leti delovnih izkušenj

– dvomesečno poskusno delo.

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev, kratkim življenjepisom in opisom dosedanjih delovnih izkušenj naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov:

Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13, Ljubljana.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sprejemu sklepa zbora delavcev.

EX TEMPORE RAŠICA 87

Letošnja likovna prireditev ex-tempore Rašica je bila na Rašici in njeni okolici v četrtek, 17. septembra. Srečanje mladih likovnikov je bilo posebejno spominu na požig Rašice in delovanju Rašičke partizanske čete. Sodelovali so učenci in dijaki iz skoraj vseh ljubljanskih šol, domaški učenci, vabilu pa so se odzvali tudi učenci iz prijateljskih občin Karpoš (Skopje), Medveščak (Zagreb) in Palilula (Beograd). Udeležencem je bilo vreme naklonjeno, domačini so jih sprejeli prijazno, tako da so lahko naslikali veliko lepih slik. Razstave bodo v galeriji Ceneta Štuparja.



Slika je narisal Miroslav Trpevski, učenec 8. razreda iz Skopja.

Priprave na 30-letnico uspešnega delovanja

Z občnega zbora Turističnega društva Bežigrad

»Kot uspešno lahko ocenimo skrb za urejanje okolja, h kateremu že vrsto let največ pripomorejo učenci bežigrajskih osnovnih in srednjih šol s svojimi mentorji,« je dejala predsednica Turističnega društva Bežigrad Danica Zorko na rednem občnem zboru ter podarila: »Kar zamislite si danes Bežigrad, ko se duši pod težo najrazličnejših odpadkov, gredice brez cvetja, zapleveljene kulturne spomenike, če za vse to ne bi sproti in sistematično skrbeli mladi. Kot prispevek k ozelenitvi Bežigrada in poistovetenju slovenskega turizma s simbolom lipovega lista raste pri OŠ Milana Šušteršiča že od pomladi tudi prva turistična lipa.

skupaj s Hortikulturnim društvom Savsko naselje, Planinskim društvom ČGP Delo in uredništvom Zbora občanov po kriteriju Turistične zveze Slovenije obiskalo in ocenilo vseh 26 KS v občini. Zmagala je KS Dol, na drugo mesto se je uvrstila KS Bežigrad-jug in na tretje KS 7. september.

Bežigraski turistični delavci so se posebej prizadevali za revitalizacijo propadajoče graščine v Dolu, obnavljanje Navja, da bi znova zaživel zimski bazen na Ježici, za izdajo turističnega vodnika po Beži-

gradu, prilagajanje obratovalnega časa gostinskih lokalov ob nedeljah in praznikih turističnemu utripu. Del teh prizadevanj je naletel na plodna tla, druga pa na gluha ušesa.

Na občnem zboru, ki sta mu prisostvovala tudi podpredsednik in tajnik Turistične zveze Ljubljana Maks Klanjšek in Niko Jerman, so podelili zlati znak Turistične zveze Slovenije Vesni Cimerman, priznanje Turističnega društva Bežigrad Štefanu Novaku ter knjižne nagrade in prisrčno štorkljo najstjim šolam. Za novo predsednico društva so izvolili Sonjo Vrščaj, dolgoletno turistično delavko.

IVAN ŠUČUR

V spomin

JANA FUGINA

V vrstah borcev je spet nastala vidna vrzel. Poslovili smo se od tovarišice Jane, dolgoletne zveste sodelavke krajevne organizacije Zveze borcev Bežigrad.

Kdo se ne spominja te pokončne, visoke žene s srebrnospinimi lasmi, ki je hitela, da bi postorila vse, kar je imela v mislih. Že septembra 1941. jo najdemo pri organizaciji zvez, javk, pri zbiranju denarja in materiala za OF. Tudi zapor in taborišče je morala okusiti. Po osvoboditvi je delala še bolj neugnano, vsa predana naši stvari. Bila je neutrudna aktivistka SZDL, delala je z mladino, pripravljala zbiranje materiala za Rdeči križ. Organizirala je srečanja starejših občanov, čeprav so bili mnogi po letih mlajši od nje. Njen duh je bil vedno mlad in tako jo bomo ohranili v spominu.

Kako ponosno je korakala po poteh spominov in tovaršstva. Kdo je ni videl, ob 1. maju na Rozniku, obvezno s slovesno potico za pogostitev prijateljev in znancev. Povsod se je razdajala, ne da bi mislila nase. Zanj lahko rečemo: bila je dobra kot kruh in pridna kot mravlja. Hvaležni smo ji za vse delo, ki ga je opravila v svojem plodnem življenju.

I. M.

Obvestilo občanom

V petek, 30. oktobra, ob 11. uri bo komemoracija pri spomeniku v krajevni skupnosti Boris Kidrič, Volkova 1. Vabljeni!

Cvetličarna
LOKVARJI

Sprejemamo naročila za 1. november

Erlh Slavko in Silva
Hošimihova 13
61113 Ljubljana
tel.: (061) 341-613

Delovni čas: 9-12 in 15-18,
ob sobotah od 8-12

Se priporočamo

Pod pokroviteljstvom in s finančno pomočjo OK SZDL Bežigrad je Turistično društvo